

习近平同赞比亚总统伦古举行会谈

强调珍惜传统友谊 推动中赞关系发展

新华社北京3月30日电

(记者 郝亚琳)国家主席习近平30日在人民大会堂同赞比亚总统伦古举行会谈。两国元首就中赞关系、非洲形势、中非合作等深入交换意见,一致表示,中赞友好是双方共同命运的选择,我们要珍惜中赞传统友谊,牢牢把握住中赞友好大方向,深化两国各领域务实合作,更好造福两国人民。

习近平指出,伦古总统就任后首次出访域外国家就选择中国,充分显示你对发展中赞关系的高度重视,我对此表示赞赏。中赞传统友谊是由两国老一代领导人共同缔造和培育的,是我们共同的宝贵财富,双方都十分珍惜。去年,我们一起庆祝了赞比亚独立和中赞建交50周年。半个多世纪以来,中赞关系历久弥坚、深得人心。中方愿意同赞方一道努力,共同把两国打造成为体现平等互信、合作共赢伙伴关系的典范。

习近平强调,中赞两国要保持高层交往良好势头,用好双边合作机制,加强治国理政经验交流,在涉及各自核心利益和重大关切问题上继续相互理解和支持。我们要发挥中国在赞比亚已建立的中国投资贸易促进中心、农业示范中心、赞比亚-中国经贸合作区等两国经贸合作的“孵化器”作用,深化基础设施建设、矿业、农业、加工制造业、投

资、贸易等领域互利合作。中方鼓励和支持更多中国企业赴赞比亚投资兴业,希望赞方为中国企业创造更加有利的条件。中方愿同赞比亚、坦桑尼亚一道努力,把坦赞铁路建设成发展之路、繁荣之路。双方应该扩大教育、文化、体育、新闻媒体等交流,促进青年往来。

中方愿同赞方深化多边协作,就国际和地区重大事务加强协调合作,维护发展中国家共同权益,为促进世界和平、发展作出新贡献。习近平指出,当前,非洲形势总体向好,同时,非洲和平与发展也面临各种内外挑战。中方愿同非方一道,为非洲实现持久和平和自主可持续发展作出新努力。今年是中非合作论坛成立15周年,论坛第六届部长级会议将在南非举办。中方愿同包括赞方在内的论坛成员共同努力,把会议办成加强中非团结、促进合作共赢的一次盛会。

伦古表示,中国是非洲人民的真诚朋友,非洲发展的好伙伴,双方不分国家大小、贫富、强弱,始终平等相待,中国为非洲发展、应对包括疫情在内的各种危机方面提供了重要帮助,赢得了非洲人民信任。中非合作对非洲乃至全人类都非常重要,希望双方在中非合作论坛框架内加强和提高合作水平。非洲支持开放的经济政策,致力于区域一体化,希望中国将区域合作网络延伸到非洲,帮助非洲实现发展繁荣。

伦古表示,中国是非洲人民的真诚朋友,非洲发展的好伙伴,双方不分国家大小、贫富、强弱,始终平等相待,中国为非洲发展、应对包括疫情在内的各种危机方面提供了重要帮助,赢得了非洲人民信任。中非合作对非洲乃至全人类都非常重要,希望双方在中非合作论坛框架内加强和提高合作水平。非洲支持开放的经济政策,致力于区域一体化,希望中国将区域合作网络延伸到非洲,帮助非洲实现发展繁荣。

会谈后,两国元首共同见证了经济技术、基础设施建设、通信等领域合作文件的签署。



采摘明前茶

3月29日,江西省德兴市绕二镇童溪村茶农在采摘明前茶。清明节临近,江西省德兴市各地茶园进入开采期,茶农们抢抓时机采摘要茶,供应市场。
新华社发(卓忠伟 摄)

571名中国公民安全撤离也门

新华社也门荷台达3月30日电

(记者 刘万利 商英侠)中国海军护航编队护卫舰潍坊舰30日载着449名中国公民平安撤离也门西部荷台达港。至此,需要撤出的571名中国公民已全部安全撤离也门。

首批122人已于29日撤

出,目前已安全抵达吉布提。

潍坊舰预计31日凌晨抵达吉布提,之后,中方人员将在中国驻吉布提使馆的安排下,陆续返回国内。

中国驻也门大使田琦介

绍说:“党中央、国务院、中

央军委高度重视在也中国政府

的生命安危,中国政府决定撤离我在也公民。3月29日和30日,571名中国在也公民分别从亚丁港和荷台达港乘中国海军第十九批护航舰艇编队的临沂舰和潍坊舰安全、有序撤离也门,将经吉布提乘民航航班陆续回国。这充分体现了中国政府

以人为本、外交为民的执政理念,保护我海外公民安全的坚定决心以及果断高效的执政风格和执政水平。这是各部门团结协作、共同努力的结果,是中国特色大国外交的重要实践。中国海军护航编队紧急受命,圆满完成任务,充分体现了‘军民一

家亲’。”

中国留学生马麒说,感谢政府为他和他的家人办理了一切撤离事宜,“我深切感受到祖国的强大,作为一名中国人我感到骄傲和自豪”。

自今年年初以来,也门

局势持续恶化。3月25日,也门什叶派胡塞武装组织大举进攻亚丁市。26日凌晨开始,沙特等国对也门首都萨那等地的胡塞武装目标发动空袭。

二套房个贷首付比例调整为不低于40%

据新华社北京3月30日电 (记者 吴雨 刘峰) 中人民银行、住房城乡建设部、中国银行业监督管理委员会30日联合发文,调整个人住房贷款政策,对拥有1套住房且相应购房贷款未结清的居民家庭,为改善居住条件再次申请商业性个人住房贷款购买普通自住房,最低首付款比例调整为不低于40%,具体收付款比例和利率水平由银行业金融机构根据借款人的信用状况和还款能力等合理确定。

在住房公积金方面,调整后,缴存职工家庭使用住房公积金委托贷款购买首套普通自住房,最低首付款比例为20%;对拥有1套住房并已结

清相应购房贷款的缴存职工家庭,为改善居住条件再次申请商业性个人住房贷款购买普通自住房,最低首付款比例调整为不低于40%。

通知指出,调整的目的是

为进一步完善个人住房信贷政

策,支持居民自主和改善性住

房需求,促进房地产市场平稳健

发展,继续做好住房金融服

务工作,满足居民家庭改善性住

房需求。

调整后,对拥有1套住房

且相应购房贷款未结清的居

民家庭,为改善居住条件再

次申请商业性个人住房贷款

购买普通自住房,最低首付

款比例调整为不低于40%,具

体收付款比例和利率水平由

银行业金融机构根据借款

人的信用状况和还款能力等

合理确定。

在住房公积金方面,调整后,

缴存职工家庭使用住房公

积金委托贷款购买首套普通自

住房,最低首付款比例为20%;

对拥有1套住房并已结

清相应购房贷款的缴存职工

家庭,为改善居住条件再次申

请商业性个人住房贷款购买普

通自住房,最低首付款比例为

30%。

个人转卖普通住房

营业税免征期限5年变2年

新华社北京3月30日电

(记者 韩洁 申铖)财政部、国家税务总局30日联合发布消息,经国务院批准,我国将从2015年3月31日起调整个人住房转让营业税政策,其中个人转卖已购普通住房,免征营业税的期限由目前的购房超过5年(含5年)下

调为超过2年(含2年)。

两部门表示,此次调整个人住房转让营业税政策旨在促进房地产市场健康发展。根据两部门发布的通知,调整内容包括:个人将购买不足2年的住房对外销售的,全额征收营业税;个人将购买2年以上

(含2年)的非普通住房对外销售的,按照其销售收入减去购买房屋的价款后的差额征收营业税;个人将购买2年以上(含2年)的普通住房对外销售的,免征营业税。

我国目前执行的个人住房转让营业税政策自2011年初开始实施,规定个人将购买不足5年的住房对外销售的,全额征收营业税;个人将购买超过5年(含5年)的非普通住房对外销售的,按其销售收入减去购买房屋的价款后的差额征收营业税;个人将购买超过5年(含5年)的普通住房对外销售的,免征营业税。

声明人:梁春雨

车主:侯锐,号牌号码:鲁 DV3125,该车行车证、号牌、登记证书丢失,声明作废。车主保证这辆车上今后绝不会出现上道路行驶问题,也不会发生违法行、经济纠纷等及其他任何问题,否则,愿承担全部责任。

声明人:侯锐

峄城区公安分局交通警察大队车辆管理所

声明

车主:肖得坤,号牌号码:鲁 DV26909,该车行车证、号牌、登记证书丢失,并声称作废。车主保证这辆车今后绝不会出现上道路行驶问题,也不会发生违法行、经济纠纷等及其他任何问题,否则,愿承担全部责任。

声明人:肖得坤

峄城区公安分局交通警察大队车辆管理所

声明

枣庄市皮肤病性病防治院车牌号码为鲁D38079的中型非载货专用车辆已损坏报废,并拆解作废铁处理。该车行驶证、登记证书、车牌丢失,声明作废。车主保证以上车辆今后绝不会出现上道路行驶问题,也不会发生违法行、经济纠纷等及其他任何问题,否则,愿承担全部责任。

枣庄市皮肤病性病防治院

遗失声明

▲王伟,鲁 DJ9585 两轮摩托车损坏报废,并拆解作废铁处理,以上车辆行驶证、登记证书、车牌丢失,声明作废。王伟承诺以上车辆今后注销的一切法律责任。

▲台儿庄区康宁路中意家电服务中心、营业执照正副本丢失,证号:370405600072293,声明作废。

▲张成银,鲁 D4T486 两轮摩托车损坏报废,并拆解作废铁处理,以上车辆行驶证、登记证书、车牌丢失,声明作废。张成银承担以上车辆注销的一切法律责任。

▲孙奥军《出生医学证明》丢失,号牌为: B3701288400,声明作废。

▲孙诗雨《出生医学证明》丢失,号牌为: C3702655461,声明作废。

▲孙世杰《出生医学证明》丢失,号牌为: J3703830702,声明作废。

▲鲁 D0012 轮廓拖挂车损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证、登记证书、车牌丢失,声明作废。堵大海承担责任车辆注销的一切法律责任。

枣庄市皮肤病性病防治院

司法机关内部人员过问案件将全程留痕依法追责

新华社北京3月30日电

中央政法委员会近日印发《司法机关内部人员过问案件的记录和责任追究规定》,为司法机关内部人员过问案件划定“红线”,明确责任追究,确保司法人员依法独立公正办案。

建立司法机关内部人员过问案件的记录制度和责任追究制度,是党的十八届四中全会部署的重要改革任务。规定认真落实十八届四中全会精神,坚持问题导向,明确司法机关内部人员过问案件的,都应当按照规定予以记录;属于违法干预办案的,一律予以通报;违法干预办案造成后果的,依法追究责任。

规定要求,对司法机关内部人员过问案件的情况,办案人员应当全面、如实记录,做到全程留痕,有据可查。

办案人员依法如实记录司法机关内部人员过问案件的情况,受法律和组织保护。

规定明确,司法机关内部人员有下列行为之一的,属于违反规定干预办案,负有干部管理权限的司法机关

过问案件划定“红线”,明确责

任追究,确保司法人员依法独

立公正办案。

建立司法机关内部人员

过问案件的记录制度和责任

追究制度,是党的十八届四

中全会部署的重要改革任

务。规定认真落实十八届四

中全会精神,坚持问题导

向,明确司法机关内部人员

过问案件的,都应当按照规

定予以记录;属于违法干

预办案的,一律予以通

报;违法干预办案造成后

果的,依法追究责任。

规定要求,对司法机关

内部人员过问案件的情

况,办案人员应当全面、如

实记录,做到全程留痕,

有据可查。

声明人:蒋惠岭

为了保证司法人员能够如实记录每一次受到的干预,规定作出了比较完善的制度设计,也对司法人员提出了十分严格的要求。首先是保护如实记录的司法人员,其次是严肃处理不如实记录的人员,从而增强司法队伍本身的法治意识。

▲郑济林《出生医学证明》丢失,号牌为: J3701467111,声明作废。

▲吴雨轩《出生医学证明》丢失,号牌为: G3701818111,声明作废。

▲杨洪运《驾驶资格证》丢失,号牌为:

3704020020010012720,声明作废。

▲邵珍身份证件丢失,号牌为:

370403197607252272,声明作废。

▲陈贵友《居民身份证》丢失,号牌为:

440303000000000000,声明作废。

▲车莹《居民身份证》丢失,号牌为:

440303000000000000,声明作废。

▲陈贵友《居民身份证》丢失,号牌为:

440303000000000000,声明作废。

▲陈贵友《居民身份证》丢失,号牌为:

440303000000000000,声明作废。

▲陈贵友《居民身份证》丢失,号牌为: